
Mestské zastupiteľstvo Svit      

 Vo Svite 11.12.2025 

Zápisnica 
z 25. riadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva konaného dňa 11.12.2025 

Otvorenie : 15:30 hod. 

Ukončenie: 18:30 hod. 

Prítomný: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Plnenie uznesení MsZ 

4. Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií MsZ, písomné odpovede 
na interpelácie 

5. Návrh Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 2/2026 o financovaní 
základných umeleckých škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Mesta Svit 

6. Návrh Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 3/2026 o miestnych 
daniach poplatku na území mesta Svit 

7. Návrh Všeobecne záväznému nariadeniu Mesta Svit č. 4/2026 o poskytovaní 
dotácií z rozpočtu Mesta Svit pre rok 2026 v rámci výzvy na predkladanie 
mestských projektov 

8. Určenie termínov zasadnutí Mestského zastupiteľstva a Mestskej rady mesta Svit 
v kalendárnom roku 2026  

9. Projekt s názvom „Dom kultúry Svit – zníženie energetickej náročnosti“ 
10. Projekt s názvom „Výstavba atletického štadióna vo Svite“ 
11. Projekt s názvom „Modernizácia ZŠ Komenského Svit“ 
12. Žiadosť o dotáciu „Ihrisko pre každé dieťa“ 
13. Zmena termínu plnenia uznesenia č. 83/2025 zo dňa 3.10.2025 

14. Návrh na zmenu rozpočtu Mesta Svit na rok 2025 

15. Predaj časti pozemkov parc. č. 553/1 pod stavbou a oplotenou časťou 

16. Predaj časti pozemkov parc. č. 553/1 pod stavbou a oplotenou časťou 

17. Predaj časti pozemkov parc. č. 169/75 

18. Zámena časti pozemkov parc. č. 204/1 a parc. č. 204/8 

19. Predaj pozemku v rámci rekonštrukcie azylového domu 

20. Prenájom majetku Mesta Svit za zvýhodnené nájomné v zmysle Článku VI,   §  
14, bod 14, písm. h) platných zásad  rozpočtu Mesta Svit pre rok 2026 v rámci 
výzvy na predkladanie mestských projektov 

21. Zriadenie vecného bremena na časti pozemku parc. č. 114/15  
22. Zriadenie vecného bremena pre Východoslovenskú distribúciu a.s.  
23. Prenájom majetku Mesta Svit Sociálny podnik mesta Svit s.r.o. 
24. Zrušenie uznesení Mestského zastupiteľstva mesta Svit 
25. Návrh Dodatku č. 3 Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Svit 
26. Konsolidovaná výročná správa Mesta Svit za rok 2024, Správa audítora k IÚZ 

a KÚZ 
27. Zmena doby nájmu nebytových priestorov 
28. Doplnenia uznesení Mestského zastupiteľstva mesta Svit 



29. Interpelácie poslancov 
30. Diskusia 
31. Záver 

K1: Otvorenie 

D. Vojsovičová  privítala všetkých prítomných na 25. riadnom zasadnutí Mestského 
zastupiteľstva. 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

D. Vojsovičová konštatovala, že prítomných je 8 poslancov, teda Mestské 
zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

K2: Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba 
návrhovej komisie 

D. Vojsovičová za overovateľov zápisnice boli primátorkou určení: 

 1. J. Bobulová 2. A. Tropp 

 - do návrhovej komisie boli navrhnutí: 

 1. M. Hollý  2. M. Jambor 

 - za zapisovateľku bola určená: Z. Džurmanová 

Hlasovanie za návrhovú komisiu 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

uzn. 117, 118: Program 25. riadneho zasadnutia Mestského 
zastupiteľstva mesta Svit dňa 11.12.2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať o zverejnenom programe 25. riadneho zasadnutia 

MsZ 

Hlasovanie: 



Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

M. Hollý  podal návrh na zmenu, prečíslovanie bodov programu, súčasné 
body č. 15 až 28 ako body č. 5 až 18, súčasné body 5 až 14 ako 
body 19 až 28 

D. Vojsovičová  dala hlasovať za prečíslovanie bodov programu 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K3 uzn. 118: Plnenie uznesení MsZ 

D. Meriačová predložila dôvodovú správu o plnení uznesení MsZ ku dňu 
24.11.2025 za kontrolované obdobie roka 2025 
a predchádzajúceho obdobia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 



Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K4: Informácia o prijatých opatreniach v rámci interpelácií 
MsZ, písomné odpovede na interpelácie 

D. Vojsovičová na 24.zasadnutí MsZ mesta Svit bola podaná interpelácia 
poslankyňou MUDr. I. Švagrovskou ohľadom opravy chodníka na 
ul. Štúrovej vo Svite, odpoveď sa spracúva a bude zaslaná v 
určenom termíne 

K5 uzn. 120, 121: Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 pod 
stavbou a oplotenou časťou  

J. Hutník predložil dôvodovú správu k žiadosti o predaj častí pozemku parc. 

č. 553/1 pod stavbou a oplotenou časťou 

J. Hutník  prečítal návrh uznesenia, schválenie osobitného zreteľa, druhá 
časť uznesenia sa schvaľovať nemohla na základe stanoviska 
Katastrálneho úradu 

D. Vojsovičová  dala hlasovať o návrhu uznesenia   

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník  prečítal návrh uznesenia, schválenie predaja pod existujúcou 
stavbou 

D. Vojsovičová  dala hlasovať o návrhu uznesenia   

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 



Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K6 uzn. 122, 123: Predaj častí pozemku parc. č. 553/1 pod 
stavbou a oplotenou časťou 

J. Hutník predložil dôvodovú správu k žiadosti o predaj častí pozemku parc. 

č. 553/1 pod stavbou a oplotenou časťou 

J. Hutník  prečítal návrh uznesenia, schválenie osobitného zreteľa 

D. Vojsovičová  dala hlasovať o návrhu uznesenia   

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník  prečítal návrh uznesenia, schválenie predaja pod existujúcou 
stavbou 

D. Vojsovičová  dala hlasovať o návrhu uznesenia   

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 



Nehlasovalo: 0 poslancov 

K7: uzn. 124: Predaj časti pozemku parc. č. 169/75 

J. Hutník prečítal dôvodovú správu, žiadosť na odkúpenie časti pozemku 

parc. KN-C č. 169/75 o výmere cca 26 m2, pred garážou 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia, schválenie osobitného zreteľa 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K8 uzn. 125: Zámena časti pozemkov parc. č. 204/1 a parc. 
č. 204/8 

J. Hutník Predložil dôvodovú správu - navrhovaná zámena častí pozemkov 

je v záujme mesta z dôvodu zachovania existujúcej šírky miestnej 

komunikácie, aby bol pre obyvateľov zabezpečený príjazd 

k nehnuteľnostiam aj väčšími vozidlami 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia, schválenie osobitného zreteľa 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 



Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K9 uzn. 126: Predaj pozemkov v rámci rekonštrukcie 
azylového domu 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a prečítal návrh uznesení: k bodu 

programu: Predaj pozemku v rámci rekonštrukcie azylového domu 

pre PSK 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia, schválenie osobitného zreteľa 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K10 uzn. 127: Prenájom majetku Mesta Svit za zvýhodnené 
nájomné v zmysle Článku VI, § 14, bod 14, písm. h) platných 
Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Svit 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a žiadosť o prenájom nebytových 

priestorov v budove súp. č. 275 vo Svite od OZ Športuj srdcom 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 



Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K11 uzn. 128: Zriadenie vecného bremena na časti pozemku 
parc. č. 114/15 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a prečítal návrh uznesenia: k bodu 
programu: Zriadenie vecného bremena na časti pozemku parc. č. 
114/15 na umiestnenie a realizáciu spevnenej plochy na 
zabezpečenie prístupu motorovým vozidlom 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K12 uzn. 129: Zriadenie vecného bremena pre 
Východoslovenskú distribučnú a.s. 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a prečítal návrh uznesenia: k bodu 

programu: Zriadenie vecného bremena pre Východoslovenskú 

distribučnú a.s. za účelom umiestnenia inžinierskych sietí, 

realizovaných v rámci stavby „Batizovce – NDS, zriadenie VN a 

trafostaníc“ 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 



Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K13 uzn.  130: Prenájom majetku Mesta Svit pre Sociálny 
podnik mesta Svit, s.r.o.  

J. Hutník  predložil dôvodovú správu a čítal návrh uznesenia k bodu 

programu: Prenájom majetku Mesta Svit pre Sociálny podnik mesta 

Svit, s.r.o. v budove ZpS na ul. SNP vo Svite 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K14 uzn. 131: Zrušenie uznesení Mestského zastupiteľstva 
mesta Svit 

J. Hutník  predložil dôvodovú správu, návrh na zrušenie uznesení Mestského 

zastupiteľstva mesta Svit, nakoľko nedošlo k podpisom kúpnej 

a nájomnej zmluvy 



D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

D. Vojsovičová prečítala návrh uznesenia a dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K15 uzn. 132: Návrh Dodatku č. 3 Zásad hospodárenia 
s majetkom Mesta Svit 

J. Hutník  predložil dôvodovú správu ohľadom návrhu Dodatku č. 3 Zásad 

hospodárenia s majetkom Mesta Svit 

D. Vojsovičová  vyhlásila rozpravu 

L. Kalász opýtal sa či je to spoplatnené aj pre deti ktoré si chcú zahrať na futb. 
Štadióne, platiť musia kluby ale ak sa deti rozhodnú si tam zahrať 
tak nie 

K. Vaverčáková odpovedala, že sa to týka hlavne organizovaných akcií 

A. Tropp mal otázku, že keď si klub zaplatí tento priestor či je potom odhrnutý 
sneh 

D. Martinková  opýtala sa, či sa priestor uzamyká 

D. Vojsovičová odpovedala, že sa to musí ohlásiť pani riaditeľke a dohodnúť sa 
každá aktivita sa musí hlásiť p. riaditeľke, následne sa športový 
areál sprístupní 

K. Vaverčáková všetky organizácie musia byť zriaďovateľskej pôsobnosti, keď je to 
organizovaná akcia tak sa to platí 

D. Vojsovičová oznámila, že bolo to prerokované na finančnej komisií s návrhom 
na schválenie 

D. Vojsovičová čítala návrh uznesenia 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  



Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K16 uzn. 133: Konsolidovaná výročná správa Mesta Svit za 
rok 2024, Správa audítora k IÚZ a KÚZ  

J. Hutník  predložil dôvodovú správu a Konsolidovanú výročnú správu Mesta 

Svit za rok 2024, Správu audítora k IÚZ a KÚZ na vedomie 

mestskému zastupiteľstvu 

D. Vojsovičová otvára rozpravu, otázky neboli žiadne 

D. Vojsovičová  dala hlasovať za toto uznesenie 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K17 uzn. 134: Zmena doby nájmu nebytových priestorov 

J. Hutník predložil dôvodovú správu so žiadosťou o predĺženie doby nájmu 

nebytových priestorov v budove rehabilitačného strediska vo Svite 

spoločnosti Buntavar, s.r.o. a Pivovarský dom, s.r.o. Svit 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 



Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K18 uzn. 135 až 142: Doplnenie uznesení Mestského 
zastupiteľstva mesta Svit 

J. Hutník predložil dôvodovú správu, na základe prerušenia podaných konaní 

a vyjadrenia Okresného úradu, katastrálneho odboru Poprad 

v prerušeniach, je potrebné doplnenie uznesení, aby boli vklady 

vecného práva povolené a pozemky prevedené do vlastníctva 

kupujúcich  

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia – doplnenie uznesenia č. 112/2024 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia – doplnenie uznesenia č. 55/2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  



Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia – doplnenie uznesenia č. 56/2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia – doplnenie uznesenia č. 57/2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia – doplnenie uznesenia č. 85/2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 



Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia – doplnenie uznesenia č. 86/2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia – doplnenie uznesenia č. 87/2025 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia – doplnenie uznesenia č. 90/2025 



D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K19 uzn. 143: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta 
Svit č. 2/2026 o financovaní základných umeleckých škôl 
a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta 
Svit 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a Návrh všeobecne záväzného 
nariadenia Mesta Svit č. 2/2026 o financovaní základných 
umeleckých škôl a školských zariadení c zriaďovateľskej 
pôsobnosti Mesta Svit z dôvodu zmeny zverejneného jednotkového 
koeficienta na jedného prepočítaného žiaka 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 



K20: uzn. 144: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia 
Mesta Svit č. 3/2026 o miestnych daniach 
poplatku na území mesta Svit 

J. Hutník predložil dôvodovú správu, predmetom návrhu je schválenie VZN 

č. 1/2026 o miestnych daniach a poplatku na území mesta Svit, 

ktorým sa navyšujú miestne dane a poplatky o predpokladanú 

mieru inflácie za rok 2025. Navýšenie o mieru inflácie je nevyhnutné 

pre pokrytie predpokladaných zvýšených nákladov na tovary 

a služby v roku 2026. Navýšenie tak nepredstavuje zvyšovanie 

daní nad rámec ekonomickej reality, ale iba upravuje ich hodnotu 

na úroveň zodpovedajúcu dnešným cenám. 

Predpoklad miery inflácie za rok 2025 je 4,5%, takéto navýšenie 
bolo zapracované aj do rozpočtu na rok 2026, ktorý bol schválený 
dňa 13.11.2025 Uznesením č. 105/2025 a je predmetom návrhu 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

J. Hutník informoval o dvoch podaných pripomienkach – zníženie sadzby 
dane za garáže z navrhovaných 2,30 €/m2 na 0,658 €/m2 
a zníženie frekvencie vývozov komunálneho odpadu so znížením 
poplatku za zber a likvidáciu TKO, pripomienkam vyhovené nebolo 

K21 uzn. 145: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta 
Svit č. 4/2026 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Svit 
pre rok 2026 v rámci Výzvy na predkladanie mestských 
projektov 

L. Kalász predložil návrh Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Svit č. 
4/2026 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Svit pre rok 2026 



v rámci Výzvy na predkladanie mestských projektov zároveň podal 
poslanecký návrh  zmenu textu nariadenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať za poslanecký návrh 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

L. Kalász doplnenie v § 1, § 3, v čl. II, v čl. IV bod 1.1.2, bod 2.1, body 3.1 
a 3.2, úprava textu v čl. V body 8 a 9 

D. Vojsovičová dala hlasovať za poslanecký návrh 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

D. Vojsovičová otvára rozpravu 

D. Martinková vysvetlila zámer schválenia tohto VZN 

I. Zima koľko máme na kultúra a šport v rozpočte 

S. Vaščáková odpovedala, že máme 5000eur na šport 

L. Kalász spúšťačom bola dotácia na mestský projekt  

J. Drobný podotkol že sú to rôzne žiadosti, na činnosť a žiadosti na podujatia 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia, schválenie VZN 4/2026 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 



Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K22 uzn. 146: Určenie termínov zasadnutí Mestského 
zastupiteľstva a Mestskej rady mesta Svit v kalendárnom 
roku 2026 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a a prečítal Návrh termínov zasadnutí 
MsZ a MsR mesta Svit na rok 2026 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan)  

Neprítomní poslanci: 4 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana) 

Za návrh: 8 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián, 
Zima Ivan) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K23 uzn. 147: Projekt s názvom „Dom kultúry Svit – zníženie 
energetickej náročnosti“ 

J. Hutník predložil dôvodovú správu k projektu s názvom „Dom kultúry Svit – 

zníženie energetickej náročnosti“. Cieľom projektu je komplexná 

energetická obnova Domu kultúry s dôrazom na zníženie spotreby 

energie, zlepšenie vnútorného komfortu a predĺženie životnosti 

objektu. Medzi kľúčové opatrenia patrí zateplenie obvodového 



plášťa a strechy, výmena výplní otvorov (okien a dverí), 

modernizácia vykurovacieho systému. Tieto kroky výrazne znížia 

tepelné straty a prispejú k optimalizácii prevádzkových nákladov 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu 

D. Martinková neuvažovala sa s fotovoltaikou? 

D. Vojsovičová odpovedala, že v rámci tohto projektu nebolo možné toto uskutočniť 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K24 uzn. 148: Projekt s názvom „Výstavba atletického 
štadióna vo Svite“ 

J. Hutník predložil dôvodovú správu k bodu programu: Projekt s názvom 

„Výstavba atletického štadióna vo Svite“ Cieľom projektu je 

rekonštrukcia pôvodnej, viac ako 50 rokov starej atletickej dráhy na 

mestskom štadióne vo Svite a jej náhrada moderným tartanovým 

povrchom. Projekt zahŕňa aj výstavbu nových sektorov v oblúkoch 

štadióna určených pre skok do diaľky, trojskok a pre technické 

disciplíny, medzi ktoré patrí vrh guľou, hod diskom a hod kladivom. 

Bežecký ovál s dĺžkou 400 metrov bude mať po obvode šesť dráh 

a osem dráh v cieľovej rovinke 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu a uviedla, že finančná komisia odporúča schváliť 
tento projekt 

M. Jambor chcel vysvetlenie k projektu 

M. Šmáliková UMR čaká na uznesenie tohto projektu 

M. Jambor chcel vedieť kde budú rozmiestnené technické sektory 

M. Balaj porozprával, ako budú rozmiestnené určité sektory, bližšie 

informácie vie poskytnúť v kancelárii pokiaľ bude záujem 

D. Vojsovičová poznamenala, že futbalisti získajú novú plochu 



D. Martinková povedala, že musíme sa baviť o danom projekte, pretože futbalisti 

nevideli tento projekt 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K25 uzn. 149: Projekt s názvom „Modernizácia ZŠ 
Komenského Svit“ 

J. Hutník predložil dôvodovú správu a prečítal návrh uznesenia 

„Modernizácia ZŠ Komenského Svit“. Hlavným cieľom projektu je 

zlepšenie prístupu ku kvalitnému a inkluzívnemu vzdelávaniu. 

Navrhované aktivity podporujú rovné príležitosti, dostupnosť 

nesegregovaného vzdelávania a napĺňajú požiadavky modernej 

školy 21. storočia. Projekt prispieva k transformácii školy na 

otvorené vzdelávacie prostredie – centrum vzdelávania, športu a 

kultúry so zapojením všetkých sociálnych partnerov. Zároveň 

podporuje celoživotné vzdelávanie všetkých aktérov vzdelávacieho 

procesu 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu, do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 



Nehlasovalo: 0 poslancov 

K26 uzn. 150: Žiadosť o dotáciu „Ihrisko pre každé dieťa“ 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia k bodu programu: Žiadosť o dotáciu 
„Ihrisko pre každé dieťa“. Mesto má možnosť získať finančnú 
podporu na realizáciu inkluzívneho ihriska, ktoré bude prístupné pre 
všetky vekové skupiny detí vrátane detí so zdravotným 
znevýhodnením a zároveň poskytne priestor na oddych a 
stretávanie. Projekt je koncipovaný ako viacgeneračný priestor 
podporujúci integráciu, spoločnú hru a kontakt medzi deťmi, rodičmi 
a starými rodičmi. Hlavným cieľom je vytvoriť bezbariérový areál, v 
ktorom môžu všetky deti bez rozdielu zdieľať spoločné zážitky, 
rozvíjať svoje schopnosti a ktorý zároveň podporí komunitný život  

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu 

D. Martinková požiadala o bližšiu špecifikáciu ihriska, a opýtala kde sa bude 
nachádzať toto ihrisko 

D. Vojsovičová stále sa zvažuje, ale chceli by vyššie v oblasti Svitu 

D. Vojsovičová  vyzvala o návrh, kde by mohlo toto ihrisko stáť 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať za toto uznesenie 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K27 uzn. 151: Zmena termínu plnenia uznesenia č. 83/2025 
zo dňa 03.10.2025 

J. Hutník  prečítal návrh uznesenia k bodu programu: Zmena termínu plnenia 

uznesenia č. 83/2025 zo dňa 3.10.2025. K zmene termínu platnosti 

uznesenia dochádza z dôvodu nepriaznivých poveternostných 

podmienok v zimnom období (nízke teploty, zrážky a nemožnosť 

technologicky správne ukončiť povrchové vrstvy). Projekt cesty 

vnútrobloku Štúrovej je v realizácii, ale nebude možné dokončiť 

všetky stavebné práce v termíne do konca roka. Z vyššie 

uvedených skutočností vyplýva, že pôvodne stanovený termín nie 



je možné dodržať bez ohrozenia kvality alebo zákonnosti plnenia 

uznesenia. Zmena termínu je preto nevyhnutná pre jeho riadnu a 

efektívnu realizáciu 

D. Vojsovičová vyhlásila rozpravu a vysvetlila o ktorú ulicu ide  

D. Martinková mala otázku či sa Neuvažovalo o stojiská 

D. Vojsovičová prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K28 uzn. 152: Návrh na zmenu rozpočtu Mesta Svit na rok 
2025 

S. Vaščáková predložila dôvodovú správu, návrh na zmenu rozpočtu Mesta Svit 
na rok 2025 v celkovej výške 13 910 € 

D. Vojsovičová otvára rozpravu do rozpravy sa nik neprihlásil 

J. Hutník prečítal návrh uznesenia 

D. Vojsovičová  dala hlasovať o takéto uznesenie 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Drobný Ján, Hollý Miroslav, Jambor 
Milan, Kalász Ladislav, Martinková Denisa, Tropp Adrián) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0 poslancov 

K29: Interpelácie poslancov 



D. Vojsovičová žiadna interpelácia poslancov podaná nebola 

K30: Diskusia 

D. Vojsovičová otvára diskusiu 

L. Kalász v rámci diskusií prečítal správu o vykonanom prieskume a 

kontrolách v ZpS, ktorý bol vykonaný v súlade s § 2/4 až 8 

rokovacieho poriadku mestského zastupiteľstva mesta Svit 

týkajúceho sa zariadenia pre seniorov mesta Svit. Podnetom na 

uskutočnenie prieskumu boli sťažnosti príbuzných klientov 

umiestnených zariadení pre seniorov vo Svite. Zhodnotenie 

reálneho stavu zariadenia pre seniorov, prehľad riadenia a 

jednotlivých úsekov riaditeľkou je M. Vallušová, soc. Úsek N. 

Krempaská a pani K. Bednarčíková teda dvaja sú na soc. úseku, 

ktorý tomuto personálu zabezpečujú aktivity a animácie v rámci 

zariadenia pre seniorov. Zdravotný úsek má na starosti p. 

Spišiaková, opatrovateľský úsek pozostáva z 11 opatrovateliek 

a vrchnej sestry, zdravotnej sestry, jednej praktickej sestry. Na 

ekonomickom úseku je jedna pracovníčka ekonómka. Počet 

klientov 40 seniorov. Na jednu opatrovateľku pripadajú 2 klienti, je 

to v závislosti od odkázanosti, keď je viac ako 50% klientov so 

stupňom odkázanosti 4-6. Na dennú službu pripadajú 4 

opatrovateľky a na nočnú službu 2 opatrovateľky. V ZpS v čase 

vykonania poslaneckého prieskumu chýbal rehabilitačný pracovník, 

návštevné hodiny v zariadení nie sú vymedzené sú pre príbuzných 

neobmedzené. V zariadení sa nachádza rozmerný výťah v prípade 

potreby na presun klienta s lôžkom, izby klientov sú dvojposteľové 

alebo jednoposteľové vybavené s rovnakým nábytkom, položkami 

a skriňou sociálne zariadenia sú na každej izbe. Sprchy sú 

bezbariérové  vybavené madlami signalizačnými SOS 

zariadeniami. Viaceré izby majú balkón tie však nie sú bezbariérové 

prechod z izby na balón je cez dva schodíky, prechod z balkóna do 

izby jedným väčším schodom čo predstavuje zvýšené riziko pádu 

klientov. Na každom poschodí je veľký spoločenský priestor 

s televízorom so stolmi a stoličkami s možnosťou stravovania sa 

i na poschodí mimo jedálne. Na prízemí sa nachádza okrem jedálne 

aj spoločenská miestnosť zariadená v štýle retro so spomienkami 

kde denne podľa vypracovaného plánu soc. pracovníčok s klientmi 

prebiehajú rôzne aktivity a činnosti. Pri vstupe do zariadenia pre 

ZpS je umiestnená schránka na sťažnosti vyplývajúca zo zákona. 

Podľa slov pani riaditeľky je umiestnená od 9/2025, podľa tvrdení 

klientov bola umiestnená až po ohlásení poslaneckého prieskumu. 

Prešetrenie podnetov od príbuzných klientov ZpS ako zákaz 

návštev v období vírusovej epidémie cca dva týždne pred 

slávnostným otvorením ZpS 10.10.2025. Niektorým príbuzným 

seniorov neboli umožnené návštevy z odôvodnením, že v zariadení 



je rozšírené chrípkové resp. covidové ochorenie odvolávajúc sa na 

nariadenie okresným hygienikom. Príbuzných klientov zarazila 

skutočnosť, že v období zákazu sa uskutočnilo slávnostné 

otvorenie ZpS s pozvanými hosťami, ktorí boli bez ochranných 

prvkov a ochranného rúška až na jedného externého pracovníka 

a bez umiestnenia dezinfekcií rúk a pod. Druhý podnet na sťažnosť 

bol na stravovanie a na výber jedál a na zostavovanie jedálneho 

lístka, na malé porcie, na suchú večeru podávanú 2 až 3x v jednom 

týždni. V jednom týždni denné podávanie cestovín a na skoré 

vydávanie večere v čase od 16:15 až 17:00. Ďalším podnetom bolo 

podávanie stravy v umelohmotných jednorazových riadoch. 

Vysvetlenia pracovníkov na sťažnosti a riaditeľka Vallušová 

vysvetlila, že v tom čase sa v zariadení ZpS vyskytlo ochorenie 

covidu jedného klienta na zkl. čoho sa z prevencie šírenia 

infekčného ochorenia vydali klientom odporúčania, aby príbuzní 

v tomto období obmedzili u nich návštevy. Podľa vyjadrenia p. 

riaditeľky nešlo o výslovný zákaz návštev, len o odporúčanie čo 

podľa jej slov si mohli niektorí klienti mylne vysvetliť ako  zákaz a tak 

o mylné podanej informácií svojim príbuzným. Vysvetlenie podľa 

riaditeľky ZpS p. Vallušovej zariadení pre seniorov od klientov 

v období pred uskutočnením poslaneckého prieskumu bolo 

množstvo ústnych sťažností na stravovanie. V polovičke 10.2025 

ZpS uskutočnili medzi klientmi prieskum spokojnosti formou 

dotazníka spokojnosti. Výsledky, ktoré spracovalo ZpS poukázalo 

v tom čase na nespokojnosť klientov so stravovaním. Podľa 

vyjadrení klientov boli viac spokojný do septembra 2025 

a nespokojný boli od októbra 2025. K vysvetleniu ďalšieho podnetu 

riaditeľka ZpS i riaditeľka soc. podniku potvrdili vydávanie stravy 

v umelohmotných jednorazových riadoch všetkým klientom a to 

v období výskytu covidového ochorenia v zariadení, čím nám bolo 

podané vysvetlenie, že chceli predísť šíreniu ochorenia v zariadení 

pre seniorov. Upratovanie, stravovanie a pranie zabezpečuje soc. 

podnik. Riaditeľkou soc. podniku je p. Mindoková od 1.10.2025 

v období od 17. až 31.09.2025 bol p. Chovanec. Od 1.11.2025 je 

zamestnaná nová vedúca jedálne p. Malatinová absolventka 

hotelovej akadémie. Podľa slov pani riaditeľky soc. podniku do 

09.11.2025 jedálne lístky vytvárala externá diétna sestra a od 

10.11.2025 ich vytvára nová vedúca soc. podniku, ktorá nemá 

kvalifikáciu diétnej sestry. V rámci poslaneckého prieskumu boli 

vyžiadané k nahliadnutiu jedálne lístky, jedálne lístky boli neúplné. 

Z jedálnych lístkov bolo potvrdené podávanie suchej večere 

v týždni viac ako jeden krát v týždni. Na otázku prečo neboli 

kompletné jedálne lístky sme dostali odpoveď, že ich majú uložené 

v PC. Po nahliadnutí do PC však tiež neboli kompletne uložené. 

Vydávanie stravy prebieha v nasledujúcich časoch raňajky od 

07:00 - 08:00, desiata sa vydáva spoločne s raňajkami, obed od 

11:00 - 12:00, olovrant sa vydáva spoločne s obedom, prvá večera 



sa vydáva od 16:15 do 17:00 hod. Druhá večera sa vydáva pre 

dvoch diabetických klientov. Na sťažnosť ohľadom kvality 

stravného slov vedúcej majú na stravnú jednotku vyčlenených 12 

eur na osobu a deň pri celkovej platbe klienta mesačne 800 až 1200 

eur v závislosti od stupňa odkázanosti. V čase prieskumu bola 

kuchyňa obsadená na jednej smene jedným kuchárom v tom čase 

nekvalifikovaným a jednou pomocnou silou. Na druhej smene 

jedným kuchárom a pomocnou silou. Jedáleň disponuje siedmimi 

stolmi pre mobilných klientov ležiacim stravu roznášajú 

v obedároch. Do budúcna sa plánuje zakúpenie stravovacích boxov 

pre všetkých klientov, kde jeden box stojí 200 eur. V zariadení 

chýba diétna sestra, podľa vyjadrení riaditeľky soc. podniku nie je 

potrebná. Záver je odporúčanie na doriešenie bezbariérových 

balkónov, doplnenie funkcie rehabilitačného pracovníka, 

odporúčanie úpravy podávanie jedál, zvýšiť kvalitu a pestrosť 

podávaných jedál, znížiť počet suchej podávanej večere, 

nepoužívať jednorazové umelohmotné obaly na podávanie jedál, 

dodržiavať kvalifikovanosť pracovníkov zariadenia, zabezpečenie 

diétnej sestry, viesť evidenciu jedálnych lístkov v tlačenej podobe, 

Pravidelne vyhodnocovať dotazník spokojnosti, viesť evidenciu 

sťažnosti a prijímať opatrenia. V priebehu roka 2026 sa odporúča 

vykonať poslanecký prieskum v zariadení ZpS. 

M. Vallušová sa vyjadrila k týmto skutočnostiam, že žiaden zákaz návštev nebol 

vydaný vedením ZpS zariadenia, všetci príbuzní dostali len 

odporúčanie 

D. Vojsovičová podotkla, že poslanecký prieskum sa konal aj napriek protestu 

prokurátora, ktorému poslanci nevyhoveli 

L. Kalász tvrdil, že číta iba vyjadrenia príbuzných 

D. Vojsovičová dala otázku, kedy a kto z poslancov bol uskutočniť tento poslanecký 

prieskum  

D. Vojsovičová dala otázku kto bol v prvom termíne poslaneckého prieskumu 

L. Kalász uviedol, že poslanecký prieskum sa konal v uvedenom termíne 

27.10 až 07.11.2025 

 odpovedal, že v prvom termíne boli títo traja poslanci Kalász, 

Bobulová, Tropp 

D. Vojsovičová dala otázku kto bol v druhom termíne poslaneckého prieskumu 

upozornila na to, že poslaneckého prieskumu sa zúčastnila tretia 

osoba neposlanec aj keď to štatút nedovoľuje a či majú kvalifikáciu 

na takýto prieskum 

L. Kalász odpovedal, že v druhom termíne poslaneckého prieskumu sa 

zúčastnili dvaja poslanci a to L. Kalász , A. Tropp a predseda 

bytovej komisie - neposlanec 



D. Martinková upozornila na neúplnosť zápisníc z MsZ, niektoré vystúpenia 

poslancov nie sú spomenuté vôbec alebo iba skrátenou formou 

zatiaľ čo výstupy zamestnancov mesta sú rozpísané dopodrobna 

a žiadala o doplnenie zápisov 

J. Hutník uviedol, že zápisnica sa nikdy nedávala v úplnej forme, zápisnica 

ukazuje priebeh rokovania a v zápisnici je jasné ustanovenie, kde 

je to možné si spätne pozrieť, keďže sa nahrávajú a zverejňujú 

rokovania z MsZ 

D. Vojsovičová dala hlasovať o slovo p. Peťkovi 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7  (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Miroslav Hollý, A. Tropp)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan, Drobný Ján) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Miroslav Hollý, A. Tropp) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0  

J. Peťko na základe toho, že poslanci schválili nové VZN o miestnych 

daniach a poplatkoch za komunálny odpad poukazoval na to, že 

mesto si neoprávnene a protizákonné zvýšilo dane len na základe 

oznámenia na webovej stránke  

Konštatoval to, že čo tvrdí on tvrdí aj okresná prokuratúra 

v Poprade, ktorá vydala protest prokuratúra proti tomuto 

ustanoveniu 

Tvrdil, že výsledok je teda jasný mesto Svit od ľudí vrátane 

dôchodcov, rodín s malými deťmi ale aj podnikateľov vybralo 

neoprávnene finančné prostriedky 

 položil otázku, že kedy a akým spôsobom plánuje vedenie mesta 

Svit tieto neoprávnene vybrané finančné prostriedky vrátiť 

a požiadal vedenie mesta Svit, aby sa občanom ospravedlnilo za 

tento čin 

D. Vojsovičová odpovedala, že ustanovenie automatického navýšenia daní je 

platné od roku 2011 je to ročne o 2% a v roku 2015 bolo toto 



automatické navyšovanie vypustene z dôvodu, že sa jednalo 
o vyššie navýšenie ako 2% a v roku 2020 bolo doplnené VZN, po 
predchádzajúcom rokovaní fin. komisií čiže v roku 2020 na 12 MSZ 
str. 7 bolo toto automatické navyšovanie daní schválené, podotkla, 
že chyba sa stala pri uznášaní a mesto neporušilo zákon 

VZN bolo schválené nie tajne a mestským zastupiteľstvom 

Sporne ustanovenie je tam dlhodobo a nikto z poslancov to neriešil 
a voči výmerom sme neevidovali žiadne odvolania a ani vy ako 
občan ste to nepripomienkoval, že mesto vyrubilo daň neoprávnene 

J. Peťko  konštatoval, že ako to môžete vedieť, keď je to predmetom 
daňového tajomstva 

D. Vojsovičová odpovedala, že na úseku daní by sme túto pripomienku museli mať 
a nemá informáciu o tom, že by J. Peťko vzniesol podnet na 
pripomienku vyrubenia daní a požiadala P. Purdeša o vysvetlenie 
J. Peťkovi  

P. Purdeš poznamenal, že pripomienka nie je predmetom daňového 
tajomstva a doplnil, že právnym dôvodom na úhradu boli platobné 
výmery a to ako také, keď sú právoplatné a vykonateľné, tak mesto 
pokiaľ by vracalo, tak by porušilo zákon, takže nie je právny dôvod 
na vrátenie týchto prostriedkov a uviedol, že pri TKO triedený 
komunálny odpad to vychádza 8 centov na mesiac a pokračoval 
v rozprávaní neposlancom, že mali to vo výmere a mali možnosť sa 
odvolať voči nemu 

D. Vojsovičová zastavila diskusiu, ktorá neviedla nikam a pýtala sa P. Purdeša, aby 
jej potvrdil či každý občan dostal informáciu o tom, že v zmysle 
akého pravidla je ten výmer vyrubený a prečo dochádza 
k navýšeniu 

 potvrdila len to, že bol o tejto skutočnosti každý občan informovaný 
a povedala, že tieto VZN neboli napadnuté alebo pripomienkované 
žiadnym kontrolórom mesta a mesto postupovalo len podľa 
jednotného usmernenia pre samosprávy pri tvorbe VZN 

D. Vojsovičová odpovedala J. Peťkovi a to, že mesto sa ospravedlňovať nemusí 
pretože zákon neporušilo, nič nikde neprepašovalo, ani nič 
nespravilo pretože má platné VZN a protest prokuratúra je o tom, 
že chyba nastala pri uznášaní 

J. Peťko podotkol, že nie je pravda čo hovorí D. Vojsovičová a zo stanoviska 
okresnej prokuratúry, ktoré má k dispozícií jasne vyplýva protestom 
napadnutý článok je nezákonný z dôvodu, že mesto upravilo 
mechanizmus úpravy sadzby daní prostredníctvom inflačného 
koeficientu, na ktorý ho zákon nesplnomocňuje čím sa dostalo do 
rozporu s ústavou a právnym poriadkom Slovenskej republiky 

D. Vojsovičová odpovedala, že mesto nič neporušilo 

J, Peťko sa opýtal, že či mesto teda nič nevráti občanom  

D. Vojsovičová dala slovo P. Purdešovi 



P.Purdeš ktorý vysvetľoval, že právnym dôvodom na úhradu týchto 
predmetných daní a poplatkov boli výmery, ktoré sú právoplatné 
a vykonateľné a že neevidujeme žiadne úpravne prostriedky ani 
žiaden súdny spor a neexistuje žiaden právny dôvod na základe 
ktorého by sme mohli tieto prostriedky vrátiť 

D. Vojsovičová dala hlasovať o slovo pre p. Pitoňáka 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7  (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Miroslav Hollý, A. Tropp)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan, Drobný Ján) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Miroslav Hollý, A. Tropp) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0  

p. Pitoňák položil otázku či je kultúrny dom zateplený  

J. Hutník odpovedal, že je len vymaľovaný a boli vymenené okná 

D. Vojsovičová dala hlasovať o slovo pre p. Ružekovej 

Hlasovanie: 

Prítomní poslanci: 7  (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Miroslav Hollý, A. Tropp)  

Neprítomní poslanci: 5 (Kačmarčíková Eva, Míčka Martin, Šramková Marianna, 
Švagrovská Ivana, Zima Ivan, Drobný Ján) 

Za návrh: 7 (Bobulová Janka, Jambor Milan, Kalász Ladislav, 
Martinková Denisa, Miroslav Hollý, A. Tropp) 

Proti návrhu: 0 poslancov 

Zdržali sa:  0 poslancov 

Nehlasovalo: 0  

I. Ružeková poďakovala za prácu poslancom V8 a porozpráva D. Vojsovičovej 
o spolupatričnosti, o dôvere, vzájomnej úcte, komunikácií 
s občanmi, o zavádzaní a transparentnosti 

D. Vojsovičová zastavila I. Ružekovú a spýtala sa či bude mať aj nejakú otázku, 
alebo iba diskusný príspevok 

D. Vojsovičová položila otázku I. Ružekovej či má dlh voči mestu 

I. Ružeková odpovedala, že nemyslí si že má dlh 

D. Vojsovičová poznamenala, že ak chce iného kritizovať, aby si najskôr popratala 
pred svojím prahom 

D. Vojsovičová poďakovala a uzavrela MsZ  



K29: Záver 

D. Vojsovičová  ukončila 25. riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva 

Poznámky: Súčasťou zápisu z rokovania 25. MsZ je prílohová časť: 

  -    k bodom programu: 3, 5-13, 15, 16, 19-22 

 - prezenčná listina 

 - uznesenie 

 - výpisy z uznesení 

 Ing. Dáša Vojsovičová Ing. Ján Hutník 

 primátorka mesta Svit prednosta      

Overovatelia: 1. Bobulová 

 2. A. Tropp 

Zapísala: 18.12.2025 Zuzana Džurmanová 

Kompletný záznam nájdete na 
https://youtu.be/ggpCmqLtkaY?si=x71H4A18mKUBj7BF 
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